

Рецензия
на выпускную квалификационную работу

Ананьевой Светланы Сергеевны

на тему:

Развитие информационного сопровождения управления образовательной организации

Магистерская диссертация выполнена на актуальную тему, что подтверждается не только процессами реформирования в сфере образования, но и всей ситуацией в мире, когда образование вынуждено работать в условиях пандемии COVID-19.

Выпускная работа включает в себя две взаимосвязанные главы, в полной мере отражающие содержание выбранной темы магистерского исследования.

Во введении автор обосновывает актуальность выбранной темы, определяет цели, задачи магистерского исследования, выявляет объект выпускной работы, ее практическую значимость.

В первой главе «Теоретические аспекты информационного сопровождения управления образовательной организации» автором уточнены основные понятия, проведен критический анализ литературы по данной проблематике, определены основные тенденции в развитии образовательного сопровождения на основе ИТ-технологий.

Вторая глава «Формирование предложений и экспериментальная апробация информационного сопровождения в образовательной организации» носит аналитико-рекомендательный характер. В ней представлена общая характеристика МБОУ СОШ № 2 г. Бородино Красноярского края, проведено полевое исследование по выявлению факторов влияния на развитие информационного сопровождения управления школой. Исследование структурированное, полное, законченное.

К сильным сторонам магистерской диссертации Ананьевой Светланы Сергеевны следует отнести формулировку и значимость полученных результатов исследования. К слабым сторонам – попытка связать воедино системы ИТ-сопровождения управления образовательной организацией и системы ИТ-сопровождения образовательного процесса организации, образовательной среды. Думается, что углубление исследования в одну из систем привело бы автора к построению модели образовательного процесса на основе ИТ-технологий, что в настоящий момент наиболее востребовано.

Магистерская диссертация Ананьевой С.С. структурно соответствует требованиям. Материалы диссертационного исследования изложены на хорошем уровне, иллюстрированы рисунками и таблицами. Приведенный список библиографических

источников включает нормативно-правовые акты, учебные издания, а также публикации научных статей, что позволяет раскрыть заявленную тему. Автор имеет публикации по результатам своих исследований.

В целом, представленные в выпускной квалификационной работе результаты свидетельствуют о высоком уровне компетентности магистранта. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «хорошо», а её автор, Ананьева Светлана Сергеевна, присвоения степени (квалификации) магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Рецензент :

Зав. кафедрой «Экономики труда и управления персоналом» Сибирского государственного университета им. М.Ф. Решетнева,
профессор, доктор экономических наук _____

Подв

О.Е. Подвербных

Подпись *Подвербных О.Е.*
удостоверяю
Ведущий специалист по персоналу
Подв. | *Ананьева С.С.*
« ____ » 20 ____ г.

